
 

 

 

 

VERSION OFFICIELLE 

 

PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE 

L’ÉCOLE DE BOURGOGNE TENUE LE MARDI 

18 OCTOBRE 2016 À 19 HEURES 15 À LA SALLE DU PERSONNEL 

 

Étaient présents : 

 

Parents :     Nadine Riendeau 

      Mathieu Damian 

      Michael Grimard 

      Stéphanie Kubiscik 

      Philippe Privé 

      Annie Picard 

             

Personnel enseignant :   Cynthia Desbiens Pétrin 

      Nathalie Théroux 

      Nathalie Savaria  

  

Personnel du service de garde :  Danielle Fortier 

Personnel de soutien :   Francine Meloche 

Direction :     Diane Hubert 

    

Était absent :    Mathieu Auclair 

 

 

1. OUVERTURE ET PRÉSENCES 

 

 Les présences sont prises, il est 19 heures 15.   

 

2. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

 Madame Annie Picard souhaite la bienvenue aux membres et nous fait la lecture 

de l’ordre du jour. 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

Modification : Point 7. Convention de gestion et de réussite éducative – 

échéancier à enlever.  Ajout des points 8.4 Autres, 12.1 Consultation sur la 

politique d’admission et inscription des élèves et 12.2 Pétition pour un 

secondaire 4 et 5 à Chambly. 

  

CE-16/17-13 Madame Cynthia Desbiens Pétrin propose l’adoption de l’ordre du 

jour tel que modifié. 

Adopté à l’unanimité 

 

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 27 SEPTEMBRE 2016 

  

 Modification :  Point 13.  Remplacer le verbe comprenait par entendait. 

 

CE-16/17-14 Madame Danielle Fortier propose l’adoption du procès-verbal du 27 

septembre 2016 avec la modification au point 13. 

 

Adopté à l’unanimité 

 

4. SUIVI DU PROCÈS-VERBAL DU 27 SEPTEMBRE 2016 

 

Point 9 :  Des modifications aux règles de régies internes ont été apportées.  

Un parent se posait la question « Peut-on prendre de l’argent dans le budget du 

CE et l’utiliser à autre chose (ex. : semaine des enseignants)? » La réponse est 

non. 

 

Point 15.3 : Les deux formations offertes aux membres du CE seront 

jumelées. 

 

5. PAROLE AU PUBLIC 

 

Madame Véronique Trudel, future enseignante, assiste au CE. 

 

6. MODIFICATIONS AUX RÈGLES DE RÉGIE INTERNE 

 

 Lors de nos prochaines rencontres nous ajouterons à l’ordre du jour « Parole à 

la représentante de l’OPP » après la parole à la représentante du Comité de 

parents. 



 

 

 

 

 

CE-16/17-15  Il est proposé par madame Annie Picard que les membres adoptent 

les règles de régie interne telles que modifiées. 

 

Adopté à l’unanimité 

 

7. ACTIVITÉS ÉDUCATIVES COMPLÉMENTAIRES 

 

 Les membres désirent, que dans les années futures, ils soient consultés sur les 

activités éducatives complémentaires avant que le sondage soit fait auprès des 

parents. 

 

CE-16/17-16 Il est proposé par madame Stéphanie Kubiscik que les membres 

soient consultés sur les activités éducatives complémentaires 

avant le sondage. 

 

Adopté à l’unanimité 

 

8. INFOS ÉCOLE 

 

8.1 Campagne de financement - suivi 

 

  La campagne suit son cours et cela va bien.   

 

8.2 Photos scolaires - suivi 

  

  Pas de suivi pour l’instant.  Les parents ont émis quelques doléances. 

 

8.3 Bulletins et rencontres de parents 

 

Le fonctionnement sera similaire à l’an passé.  La rencontre aura lieu le 17 

novembre en après-midi et en soirée.  Madame Hubert nous informe que 

la première communication a été remise aux parents par voie 

électronique. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

8.4 Autres 

 

8.4.1 Début d’année intense, nouveau membres, nouveaux élèves.  

Beaucoup d’élèves ont des besoins particuliers.  Notre 

psychoéducatrice est en congé et elle sera remplacée cette 

semaine. 

 

8.4.2 Nous accusons un retard dans les plans d’intervention. 

 

8.4.3 Le rapport annuel de l’école est terminé et sera sur notre site 

WEB.  En décembre, des membres de l’équipe-école se pencheront 

sur la convention de gestion. 

 

9. PAROLE À LA REPRÉSENTANTE DU SERVICE DE GARDE 

 

 Madame Danielle Fortier nous informe qu’il y aura, encore cette année, notre 

maison hantée.  Elle aura lieu le 30 octobre.   

 

10. PAROLE À LA REPRÉSENTANTE DU COMITÉ DE PARENTS 

 

 . Élection lors de l’assemblée générale du comité.  Tous les postes ont été 

comblée  

 . Comité EHDAA 

 . Rapport annuel 

 . Sujet d’une conférence « La technologie » 

 . Prochaine rencontre, le 27 octobre. 

 

11. PAROLE À LA REPRÉSENTANTE DE L’OPP 

 

 . Une rencontre a eu lieu la semaine passée. 

 . Il y a 8 parents qui y participent et une présidente ainsi qu’une 

secrétaire ont été nommées. 

 . Recherche de bénévoles. 

 . Projet de saine alimentation reporté ainsi que celui de la réduction des 

déchets 

 . Projet Troc-livres intéressant. 

 



 

 

 

 

 

 . Projet de concert avec l’enseignante Marie-André Parents sur une vidéo 

de nos différentes activités en éducation physique . 

 . Une surprise est à venir. 

 . Discussions de projets :  Les membres désirent mettre l’emphase sur les 

différentes activités qui se feront à l’école (Tombola, kermesse, Fort 

bouchon) et les projets proposés par l’école. 

 

CE-16/17-17 Il est proposé par madame Nathalie Savaria que les membres du 

Conseil approuvent l’implication des membres de l’OPP dans les 

différentes activités qui se feront à l’école (tombola, kermesse, 

fort bouchon, etc) et les projets proposés par l’école. 

 

Adopté à l’unanimité 

 

12. AUTRES SUJETS 

 

 12.1 Consultation sur la politique d’admission et d’inscription 

 

Madame Diane Hubert nous remet un courriel de la Direction générale 

sur le sujet.  Madame Annie Picard nous fait un résumé de cette 

consultation. Nous décidons que considérant le court délai qui nous est 

imposé, que ce sujet sera pénible pour les parents (répartition l’an passé) 

et que l’information véhicule déjà sur plusieurs sites et journaux, de 

mandater madame Picard à nous représenter au Comité de parents. 

 

 12.2 Pétition pour un secondaire 4 et 5 à Chambly 

 

Madame Annie Picard nous présente une demande de la part du président 

du conseil d’établissement du secondaire pour diffuser à nos parents une 

pétition pour rapatrier nos secondaires 4 et 5 à Chambly. 

 

Comme cette information est présente dans les journaux locaux et pour 

des raisons politiques, nous nous abstiendrons de la transmettre à nos 

parents. 

 

CE-16/17-17 Il est proposé par madame Nathalie Savaria, pour les raisons ci-

haut mentionnées de ne pas transmettre à l’ensemble de nos 



 

 

 

 

parents, la demande de pétition présentée par le président de 

l’école secondaire de Chambly.  Un vote est demandé. 

 

 Oui : 1  Non : 10     Adopté à la majorité  

 

 

13. LEVÉE DE LA SÉANCE 

 

 La séance est levée, il est 21 heures 40. 

 

__________________________  ______________________ 

Annie Picard, présidente              Francine Meloche, secrétaire 

 

 

__________________________ 

Diane Hubert, directrice 


